
  z kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně 
 

13. října 2024          28. neděle v mezidobí    41/2024 
 

Pořad bohoslužeb: 

 

Ne: 11.00 h 

St: 17.45 h (kromě července a srpna) 

So: 17.45 h 

             QR kóde webu farnosti 

 
06. 10. Promluva při modlitbě Anděl Páně 
  
 Milí bratři a sestry, hezkou neděli! 
V evangeliu dnešní liturgie (srov. Mk 10,2-16) k nám Ježíš promlouvá 
o manželské lásce. Stejně jako při jiných příležitostech mu někteří 
farizeové kladou provokativní otázku na kontroverzní téma: manže-
lovo zavržení manželky. Rádi by ho zatáhli do sporu, ale on si to ne-
nechá vnutit a raději využije příležitosti, aby je upozornil na důleži-
tější věc: na hodnotu lásky mezi mužem a ženou. 
Kristus vede své partnery k tomu, aby se vrátili k potřebám lásky. 
Připomíná jim, že muž a žena byli Stvořitelem povoláni k tomu, aby 
si byli rovni v důstojnosti a doplňovali se v různosti, aby si byli vzá-
jemnou pomocí, společníkem, ale zároveň podnětem a výzvou k růstu 
(srov. Gn 2,20-23). 
A aby se tak stalo, zdůrazňuje potřebu, aby jejich vzájemné obdaro-
vání bylo plné, aby bylo zapojující, aby bylo bez „polovičatosti“ - a to 
je láska! -, aby to byl začátek nového života (srov. Mk 10,7; Gn 2,24), 

který má trvat ne „dokud nepřestanu chtít“, ale napořád, aby jeden 
druhého přijali a žili spolu jako „jedno tělo“ (srov. Mk 10,8; Gn 2,24). 
To samozřejmě není snadné, vyžaduje to věrnost, a to i v těžkostech, 
vyžaduje to úctu, upřímnost, prostotu (srov. Mk10,15). Vyžaduje to 
být otevřený konfrontaci, někdy i hádce, když je to nutné, ale vždy 
připravený k odpuštění a smíření. A já doporučuji: manželé, hádejte 
se, jak chcete, hlavně když se usmíříte, než skončí den. Víte proč? 
Protože studená válka dalšího dne je nebezpečná. „A řekni mi, papeži, 
jak se usmířit?“ „Prostým pohlazením, takhle“, ale nikdy nekončit 
den, aniž by ses usmířil.  

Nezapomínejme tedy, že je nezbytné, aby manželské páry byly otevřené 
daru života, daru dětí, které jsou nejkrásnějším plodem lásky, největším 
Božím požehnáním, zdrojem radosti a naděje pro každý domov a celou 
společnost. Mějte děti. Mějte děti. 
Prosím, buďte otevření životu, který vám Bůh posílá. Nezapomínejme, 
že pro manželské páry je důležité být otevřený daru života. 
Drahé sestry, drazí bratři, láska je náročná, to ano, ale je krásná, a čím 
více se do ní necháme zapojit, tím více v ní objevíme pravé štěstí. A nyní 
ať se každý zeptá sám sebe ve svém srdci: Jaká je moje láska? Je věrná? 
Je velkorysá? Je tvořivá? Jaké jsou naše rodiny? Jsou otevřené životu, 
daru dětí? 
Kéž Panna Maria pomáhá křesťanským manželům. Obracíme se k ní v 
duchovním spojení s věřícími, kteří se shromáždili ve svatyni v Pompe-
jích k tradiční prosbě k Panně Marii svatého růžence. 

 
Dneska13. 10. probíhá sčítání návštěvníků bohoslužeb 

 
Termíny sobotních akcí pro děti v roce 2024 
 16. 11., 14. 12. Program akcí budeme ještě specifikovat. 
Návštěva otce arcibiskupa 
 V neděli 24. listopadu pan arcibiskup bude sloužit mši svatou 
v našim kostelem. 
Setkání k příležitosti 1. nebeských narozenin o. Cútha  
 V neděli 27. 10. v 16:00 na hřbitově Vinoř. Poté v centru Mariapoli 
bude mše sv., hlavní celebrant bude nuncius Jude Thadeus Okolo. 
Ostatky bl. Carla Acutise v Karlíně 
 Od 14. 10. (zítra) do neděle 20. 10. budou ostatky bl. Carla Acutise 
v kostele sv. Cyrila a Metoděje k uctívání a modlitbě. Každý den bude 
výstava ostatků od 8 do 9, od 12 do 13, od 18 do 19 h. Když není mše 
svatá podle programu bohoslužeb, ráno a v poledne se budeme modlit 
růženec, večer bude eucharistická adorace. 
V úterý 15. 10. Přednáška o životě Carla Acutise 
 Zveme vás na přednášku o životě Carla Acutise, která se bude ko-
nat v kostele v 18:00 h místo eucharistické adorace. 
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